ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 20
Όνομα:								 Ημερομηνία:			
[image: http://t3.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcRVRvR1NL8Pz-BKKzBjhY7h3UMNMLRfJGcYA3cUIM3GtVPe43x_WbeUXeQavg] Λύσε τα πιο κάτω προβλήματα.
1. Σε μια τάξη υπάρχουν 11 αγόρια και 13 κορίτσια. Πόσα είναι τα παιδιά της τάξης;
Εξίσωση:							
Απάντηση: 												
[image: http://www.kids-kit.com/wp-content/uploads/2012/11/horse-coloring-pages-3.gif]
2. Σε μια φάρμα αλόγων υπάρχουν άσπρα και καφέ άλογα. Τα άσπρα άλογα είναι 14. Τα καφέ άλογα είναι 4 περισσότερα. Πόσα είναι τα καφέ άλογα;
Εξίσωση:							
Απάντηση: 												

3. Σε ένα παιδότοπο, 11 παιδιά έπαιζαν στην τσουλήθρα, 4 παιδιά έκαναν τραμπάλα και 5 παιδιά έκαναν κούνια. Πόσα παιδιά ήταν στον παιδότοπο;
Εξίσωση:							
Απάντηση: 												
[image: http://t3.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcSA9R_eH6xLtoiCsa_eJvKACndHcv9p6Gc00bMRNpGbTCXoVMG9JWPMxx4y]
4. Η Μαρία είχε €19. Πλήρωσε €5 για ένα βιβλίο και €2 για ένα τετράδιο. Πόσα χρήματα της έμειναν;
Εξίσωση:							
Απάντηση: 												

[image: http://4.bp.blogspot.com/-bO3D36yJtTc/UFB8brWesSI/AAAAAAAAAsU/14OMGTeotXo/s1600/fish.1.coloring.sheet.gif]5. Βρες πόσα ψάρια έχει το ενυδρείο του Μάκη, και σχεδίασέ τα.
· Είναι περισσότερα από 15 και λιγότερα από 18. 
· Μπορούν να μοιραστούν σε δύο ίσες ομάδες. 
[image: http://www.supercoloring.com/wp-content/thumbnail/2009_01/goldfish-in-the-aquarium-2-coloring-page.gif]







6.  Κάνε τις πράξεις.
6 + 3 =.........	     2 + 10 = ............	      .........+ 4 = 14			0 + .....=20
16 + 3 =.........	     12 + 0 = ............	      .........+ 10 = 14		12 + .....=18
11 + 4 = ........		........ + 1 = 15	      5 + 5 + 5 + 5= ........		13 +3 = ........
18 – 5 = .......		16 – 5 = .......		     15 – 3 = ........		19 – 4 = ........
20 – 6 = ....		........- 4 = 14		      17 - .......= 11		12 - ......= 10
11 + 2 + 4 = ……..		12 + 5 + 2 = …….		13 + 4 + ……=19       15+1+1=………
18 + 2 - 2=……..		14 - 2 -1 =………		17 – 2 -3 =………..
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